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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  7 TİRAN RAPORLU OLMASIBEYDA 

TANRIKULU

VELİ ÇİZİK

 3  3 MÜCBİR RAPORLU OLMASICUDİ ÖZKAN AT SAHİBİ

 4  9 KÜÇÜK MATRA RAPORLU OLMASISERDAR VEYSEL 

KAYA

AT SAHİBİ

 7  15 FİL KAYA RAPORLU OLMASIMEHMET KAZİM 

ÇİZİK

AT SAHİBİ

 7  3 YANTAR RAPORLU OLMASISERDAR VEYSEL 

KAYA

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 3  13 BALA HATUN BULUNAMADIĞINDANMEHMET AKBULUT EMİN ÇAĞLAR

 7  13 MAYISYAĞMURU BULUNAMADIĞINDANVEYSİ CEYLAN EYYÜP AÇIKGÖZ

 7  2 AFŞİN BULUNAMADIĞINDANVEYSİ CEYLAN EYYÜP AÇIKGÖZ

ÖMER  AKMAZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu



03/04/2018  tarihinde yapılan 5. koşuda 1  numaralı HASAFET isimli atın binicisi Ö.YILDIRIM, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı 

vurmasından dolayı (9 adet )  At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili  Yönetmeliğinin 123/6. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını Kurulumuza 7 gün içerisinde vermesi istenmişti. Savunmasını 08/04/2018 

Pazar günü Kurulumuza vermiştir, ancak savunması yeterli görülmediğinden 7 gün sanat icrasından men ve 370 TL para cezası 

verilmiştir (6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 123/6 ).

KOŞU NO:  1

3.Koşuda, koşuyu 5. olarak bitiren 3 numaralı MÜCBİR isimli atın sahibi Mehmet ÖZKAN,  son düzlükte kendi atına faul 

gerekçesiyle  koşuya protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto reddedilmiştir.  Ayrıca protestoya neden 

olan 5 numaralı MELEKSİMA  isimli atın binicisi M.A.SOLMAZ,  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiği  için 6132 sayılı At Yarışı 

Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması 

istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını  7 (yedi) günü beklemeden  Kurulumuza  vermiştir. Ancak savunması  yeterli görülmediğinden  

ihtar ve 742 TL ( tekerrür )  para cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 

117/1-a-b-1).

KOŞU NO:  3
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